
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

 
 

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 03 de febrero de 2016 (miércoles), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de la Sesión extraordinaria de fecha 22 

de enero de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias de Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obras para construir edificación entre medianeras en C/ Cuevas de San 

Agustín, nº .. . Interesada A. G. B.  

 Licencia de Obras para ampliación de subestación eléctrica y vallado en Camino de La 

Torre y ampliación de Licencia de Actividad. 

 Licencia de Obras para cambio de cubierta en vivienda sita en C/ Carmona nº .. . 

Interesada G. M. T.. 

 Licencia de Obras para construir una vivienda unifamiliar en Gebas, 34-Casas del 

Estanco. Interesado A. B. C.. 
 

 Licencias de Actividad 

 Vertedero de inertes. Interesado ALVER-INERTES, S.L 
 

 Puestas en Marcha y Funcionamiento 

 Puesta en Marcha de Cafetería-Heladería. Interesada M. A. N. A. . 

 Desestimar Puesta en Macha de Adecuación de Infraestructuras campo de Golf. 

Interesado Inversiones en Resorts. Mediterráneos S.A. 

 Puesta en Marcha Autorización Ambiental Única. Interesado DERTOIL. 

 Rectificación de acuerdo por error mecanográfico en el Acta de Puesta en Marcha y 

Funcionamiento de la actividad de explotación porcina. Interesado: A. H. M. . (Está 

incluido en el apartado de urgencia  Propuestas. Corrección error mecanográfico). 
 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Listado Cobratorio mes de Enero. Interesado SOCAMEX, 

 Informe de la Empresa de Gestión de la Oficina de Atención al Contribuyente del 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia, Interesado Comunidad Autónoma de la Región de 

Murcia. Recurso potestativo de reposición contra notificación de inicio de 

compensación de oficio de deudas de Entidades Públicas, 

 Devolución de Fianza por Licencia de obras. Interesado R. L. G.. 
 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Medio Ambiente de Prorrogar el Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y Asociación para la 

Custodia del Territorio y el Desarrollo Sostenible (ACUDE). 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios para nombrar responsable 

municipal para la ejecución y control del contrato de Suministro de Materiales y 



Componentes Eléctricos destinados a reparaciones y otras operaciones de 

mantenimiento y conservación de las instalaciones municipales. 

 Propuesta de Concejal-Delegado de Obras y Servicios de autorizar a la empresa 

concesionaria SOCAMEX para realizar las obras de: construcción de 3 arquetas de 

sectorización en redes generales de distribución de agua potable en el casco urbano. 

 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Mujer de aprobar las bases del concurso literario 

de la Mujer “8 de Marzo: Día Internacional de las Mujeres. 

 Propuesta de la Concejal de Festejos de Aprobar las Bases del Concurso de Carnaval 

2016. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Adjudicar el Contrato de 

Sistemas de Seguridad. 

 Propuesta de la Concejalía de Urbanismo de Modificación acuerdo de Junta de 

Gobierno Local de Fecha 18 de Junio de 2014 de error de trascripción mecanográfica. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Hostelería de Modificar el acuerdo de la Junta de 

Gobierno Local de fecha 16 de diciembre de 2015, sobre Eventos Musicales. 

  

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 

 
 

Alhama de Murcia, a 29 de enero de 2016 

 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                       

 

                          

     Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                              Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


